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Ata nº. 041/2016 

 

Sessão Ordinária do dia 24 de Outubro de 2016 
 

 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de outubro de 2016, às dezoito horas (18h00min), 

reuniram-se ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara 

Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, 

Primavera II. Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos 

Santos, Carmen Betti Borges de Oliveira, Edegar dos Santos, Estaniel Pascoal Alves da Silva, 

Irineu José Vieira, Leonardo Tadeu Bortolin, Josafá Martins Barboza, Manoel Messias Cruz 

Nogueira, Marli Inês Martins, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da Silva, Volnei 

Lorenzzon e Wellington Rosa Campos. O Presidente, Vereador Josafá Martins Barboza 

verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente 

esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: 

“De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores 

presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à 

aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da 

Sessão Ordinária do dia dezessete (17) de outubro de 2016. Resultando APROVADA a 

dispensa da leitura da Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 

dezessete (17) de outubro de 2016. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o 

Segundo Secretário, Vereador Leonardo Tadeu Bortolin, para que fizesse a leitura das 

correspondências, indicações e projetos em pauta, como segue: Projeto de Resolução 

004/2016 da Mesa Diretora. Assunto: Altera a redação do anexo único, da Resolução nº 16 de 

20 de maio de 2013, que dispõe sobre a atribuição dos cargos dos servidores da Câmara 

Municipal. Projeto de Decreto Legislativo nº 049/2016 da vereadora Marli Inês Martins. 

Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato 

Grosso, ao Senhor Ricardo Souza de Oliveira. Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 679/2016 do 

Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a Revisão do Plano Diretor Participativo, 

alterando as Leis Municipais nºs 497, de 17 de junho de 1998, 1.000 de 19 de julho de 2007, 

que dispõe sobre o Plano Diretor Participativo do Município de Primavera do Leste e dá 

outras providências. Projeto de Lei nº 754/2016 do vereador Leonardo Tadeu Bortolin. 

Assunto: Dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública da Associação Cultural Teatro 

Faces. Projeto de Lei nº 764/2016 do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a 

transmissão de mandato eletivo no âmbito do Município de Primavera do Leste/MT e dá 

outras providências. Terminada as leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e 

solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Valdecir Alventino da Silva, que fizesse a chamada 

dos senhores vereadores. Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos 

Santos. (00:00”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as 

autoridades presentes e o público em geral. Falou sobre a necessidade em dar apoio aos 

moradores junto à BR 070 e considerou o fato como Calamidade Pública. Agradeceu e 

despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (06:40”) A 

vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades 

presentes e o público em geral. Relatou todo o encaminhamento, providências e 
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documentações necessárias para a regularização da área em desmembramento de Novo 

Poxoréo pertencente ao Município de Poxoréo, mas que agora pertencerá ao Município de 

Primavera do Leste, uma área no total de 18.650ha. Aparte do vereador Antônio relembrou 

que existe área de Campo Verde que também será destinada para Primavera do Leste. 

Continuou a vereadora Carmen prestando homenagem ao Senhor Irineu com seu trabalho de 

imprensa. O vereador Antônio fez considerações à imprensa. Aparte do Vereador Wellington 

parabenizou aos vereadores Carmen e Antônio pela conquista pelo desmembramento das 

terras de Poxoréo para Primavera do Leste. Continuou a vereadora Carmen fazendo o resumo 

de toda a ação para o referido desdobramento. Agradeceu e despediu-se. O Presidente 

solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Vereador Wellington Rosa Campos que assumisse os 

trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o 

Vereador Josafá Martins Barboza. (22:50”) O vereador deu boa noite a todos, 

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Fez 

esclarecimentos sobre o sorteio das casas. E que todo e qualquer sorteio é preciso obedecer a 

critérios legais objetivando a transparência e apoio as famílias de forma adequada. Aparte do 

vereador Antônio disse que esteve junto para dar o apoio devido. Continuou o Josafá disse 

que irá averiguar todas as possibilidades para o apoio as famílias. Agradeceu e despediu-se. 

Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Usou a palavra o 

Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. (41:20”) O vereador deu boa noite a todos, 

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Fez uma 

defesa ao projeto nº 754/2016 que dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública da 

Associação Cultural Teatro Faces. Aparte Edegar que perguntou se o Grupo Faces cobrava 

em apresentações. O continuou o vereador Leonardo respondendo que não há cobranças para 

suas apresentações. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Messias 

Cruz Nogueira. (46:20”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas 

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou sobre o crescimento 

populacional, onde é importante dar a devida atenção com moradias. Fez considerações ao 

momento de incerteza no executivo quanto a quem será o novo prefeito. Agradeceu e 

despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. 

Projeto de Resolução 004/2016 da Mesa Diretora. Assunto: Altera a redação do anexo único, 

da Resolução nº 16 de 20 de maio de 2013, que dispõe sobre a atribuição dos cargos dos 

servidores da Câmara Municipal. O Presidente solicitou o parecer a este projeto da Comissão 

de Justiça e Redação conforme disposições regimentais. Projeto de Decreto Legislativo nº 

049/2016 da vereadora Marli Inês Martins. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” 

de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Ricardo Souza de Oliveira. O 

Presidente solicitou o parecer a este projeto da Comissão de Justiça e Redação conforme 

disposições regimentais. Projeto de Lei nº 754/2016 do vereador Leonardo Tadeu Bortolin. 

Assunto: Dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública da Associação Cultural Teatro 

Faces. O Presidente colocou o projeto em primeira discussão. O Presidente colocou o projeto 

em segunda discussão. Ninguém feito o uso da palavra o Presidente colocou o projeto em 

votação, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Veto Parcial ao Projeto de Lei 

nº 679/2016 do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a Revisão do Plano Diretor 

Participativo, alterando as Leis Municipais nºs 497, de 17 de junho de 1998, 1.000 de 19 de 

julho de 2007, que dispõe sobre o Plano Diretor Participativo do Município de Primavera do 

Leste e dá outras providências. O Presidente solicitou o parecer a este projeto da Comissão de 

Justiça e Redação conforme disposições regimentais. Projeto de Lei nº 764/2016 do 



Câmara Municipal de Primavera do Leste - MT 

FLS. Rubrica 

   

 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE – MT 
 

Av. Primavera, nº 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000 

Primavera do Leste – Mato Grosso – Tel. (66) 3498-3590 – www.camarapva.com.br 
3 

 

Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a transmissão de mandato eletivo no âmbito do 

Município de Primavera do Leste/MT e dá outras providências. O Presidente colocou o 

projeto em segunda discussão. Ninguém feito o uso da palavra o Presidente colocou o projeto 

em votação, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Nada mais havendo a ser 

deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao 

Primeiro Secretário, Vereador Valdecir Alventino da Silva, que fizesse a chamada dos 

senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o 

Vereador Volnei Lorenzzon. (01:03:10“) Falou sobre a jornada científica da IFMT que é de 

muita importância para a formação. Fez considerações às necessidades das famílias, mas que 

precisa ser feita de forma legal. Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos 

Santos. (01:08:40“) Fez considerações ao momento político Municipal. Usou a palavra a 

Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (01:13:35“) Comentou sobre a integração 

legal  das terras desmembradas de Poxoréo e que o prazo do trâmite será mais ou menos 60 

dias. Disse ainda sobre o Decreto do Executivo que acompanhará o seu cumprimento. Usou a 

palavra o Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. (01:19:29“) Fez considerações à atual 

Administração do Executivo, enaltecendo o trabalho que foi realizado com mais humanidade. 

 Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente agradeceu a presença de todos, 

convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção 

de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata 

assinada por mim Lamartine Rezende Brito, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, 

Vereador Josafá Martins Barboza.  
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